

# ERRATA

## Onde se lê:

### 2. DAS INSCRIÇÕES E REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO

c) Estejam regularmente matriculados ou sejam graduados em um dos seguintes cursos: Matemática, Letras/Português, Letras/Inglês ou Educação do Campo;

## Leia-se:

### 2. DAS INSCRIÇÕES E REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO

c) Estejam regularmente matriculados ou sejam graduados em um dos seguintes cursos: Matemática, **Pedagogia**, Letras/Português, Letras/Inglês ou Educação do Campo;